
Pierścień wyrównawczy

Zwężka DN1000/1200, h=600mm

Krąg DN1000/1200
h=250mm,h=500mm,h=750mm,h=1000mm

Dno DN1000

h=60mm,h=80mm, h=100mm

Właz kanałowy typu cieżkiego 40t,

Typ G

WYLOT, kąt do osi włazu 270°
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      UWAGA:
 1.   Klamry złazowe należy montować w układzie drabinowym.
 2.   Dla studni prefabrykowanych należy zastosować beton Kl. C35/45
      i wodoszczelności W-10
 3.   Beton i uszczelki muszą być odporne na agresywne oddziaływanie ścieków
      i gazów (CH4, H2S, CO, CO2), 4<pH<8
 4.   Kręgi łączone na uszczelki
 5.   Przechodząc przewodem przez ścianę studzienki należy zastosować przejście
      szczelne odpowiednie dla danego rodzaju rury kanalizacyjnej:
      - 
 6.   Właz w terenie nieumocnionym należy obetonować w promieniu ~25cm
 7.   Kinetę wykonać w sposób indywidualny dla każdej studzienki:
      - wysokość kinety dla studni deszczowej równa wysokości kanału
 8.   Należy stosować włazy kanałowe okrągłe o śrdnicy DN600mm, klasy D400,
      korpus z żeliwa o wysokości min. 140mm, pokrywa wypełniona betonem
      betonem klasy C35/C45:
   - dla kanalizacji deszczowej należy stosować włazy z pokrywą wentylowaną

Płyta żelbetowa- beton C12/15
o grubości min. 100-150mm

Stopnie klamrowe z pręta stalowego
∅32 w otulinie tworzywowej w układzie
drabinkowej

Podsypka piaskowa zagęszczona
o grubości 150mm

żeliwny z pokrywą wypełnioną betonem wentyl. 
C35/45, h=150mm
W terenie nieumocnionym obetonować
w promeinu ~250mm, betonem C16/20, 

Poręcz chwytna z pręta stalowego
ocynkowanego ∅30mm

Rura kanlizacji sanitarnej   
PE-100RC z płaszczem naddanym
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SCHEMATYCZNY SPOSÓB WYKONANIA KINETY

150

DN 5%

∅315x18,7mm

WKP/0115/PWOS/06

WKP/0156/POOS/03


